К сведению жителей сельского поселения Татыр-Узякский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан!
Администрация уведомляет, что в период с 15.02.2019 г. по 01.03.2019 г. будет проведено общественное обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения об утверждении муниципальной  программы  «Реализация проектов по комплексному благоустройству дворовых территорий сельского поселения Татыр-Узякский  сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан «Башкирские дворики»
Замечания и предложения по проекту постановления администрации сельского поселения об утверждении муниципальной  программы «Реализация проектов по комплексному благоустройству дворовых территорий сельского поселения Татыр-Узякский  сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан «Башкирские дворики» принимаются в Администрации сельского поселения Татыр-Узякский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан в рабочие дни с 8.30 часов до 18.00 часов (перерыв с 12.30 ч. до 14.00 ч) по адресу: Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Татыр-Узяк, ул.А.Матросова, д.10. Телефон для справок: 8(34758)2-44-35, e-mail: tucc1@rambler.ru
[bookmark: _GoBack]Разработчиком проекта постановления администрации сельского поселения об утверждении муниципальной  программы «Реализация проектов по комплексному благоустройству дворовых территорий сельского поселения Татыр-Узякский  сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан «Башкирские дворики» является администрация сельского поселения Татыр-Узякский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.

